
 
 

                                                                  С А О П Ћ Е Њ Е   З А   Ј А В Н О С Т 
 

                   Због пријетњи медицинским радницама 
                Асмир Б. осуђен на затворску казну 

    

  
          Тужилаштво Брчко дистрикта БиХ окончало је поступак против Асмира Б. 
(24), оптуженог да је прије два мјесеца у подручној амбуланти у брчанском 
насељу Ријеке употребом пиштоља пријетио медицинским радницама. Брзом 
реакцијом надлежних органа у процесуирању овог инцидента, он је за 
угрожавање сигурности присутног медицинског особља и докторице у вези с 
вршењем њене функције осуђен на три мјесеца затвора.  
 

Тужилаштво Дистрикта оптужило је Асмира Б. да је 22. марта, око 12.00 сати, 
најприје вербално, а затим и употребом пиштоља, пријетио ординирајућој 
докторици. Незадовољан објашњењем процедуре према којој о продужењу његовог 
боловања једино може одлучити надлежна љекарска комисија,  изреволтирано је 
почео лупати рукама по столу докторице А.К, бацати инвентар по ординацији, 
викати и псовати. Пошто су на њен захтјев медицинске сестре позвале полицију,  
истрчао је до свог аутомобила,  узео спортски  пиштољ марке Аирсофт Цолт, сличан 
правом пиштољу, поново ушао у ординацију и уперио га из непосредне близине 
докторици у главу. Плашећи се за живот, А. К. га је молила да се смири, но он је и 
даље протестовао и махао оружјем да би, очекујући долазак полиције, коначно 
испустио пиштољ и побјегао из амбуланте.  Поступак Асмира Б. изазвао је 
запрепаштење, узнемиреност и страх за живот код присутних медицинских радница, 
које нису могле знати каквим им се оружјем пријети - наводи се у оптужници. 

 

Послије вишечасовне полицијске потраге за њим на подручју Брчког и Челића, 
сам је дошао до станице полиције у Брчком и предао се. Брзом реакцијом органа 
гоњења против њега је, након ефикасно спроведене истраге, подигнута оптужница 
за кривично дјело Угрожавање сигурности (из члана 180 став 2 Кривичног закона 
Брчко дистрикта БиХ). Према оптужници, он је угрозио сигурност више особа 
озбиљном пријетњом да ће их лишити живота и тешко тјелесно повриједити, а то је 
истовремено учинио и према службеној особи у вези с вршењем њене функције. У 
поступку пред Основним судом Дистрикта, Тужилаштво и оптужени недавно су 
закључили споразум о признању кривице, у складу с којим је Асмир Б. осуђен на 
казну затвора од три мјесеца. Изузев одлуке о кривичноправној санкцији, оптужени 
пресуду може побијати жалбом пред Апелационим судом дистрикта Брчко.  
 
     Тужилаштво Брчко дистрикта Босне и Херцеговине  31.5.2022. године 
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